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Ιστορική επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας Μακαρίου στον Ι.Ν. Αγίου 
Ελευθερίου Μελβούρνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τελέστηκε 
το βράδυ του Σαββάτου, 14 Δεκεμβρίου, ο Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή του Αγίου Ελευθερίου 
του Ιερομάρτυρος στον φερώνυμο εορτάζοντα Ιερό Ναό στο 
προάστιο Brunswick της Μελβούρνης, στην Ιερά Επισκοπή 
Χώρας.
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Στην Ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος, η παρουσία του οποίου σηματοδότησε ένα ιστορικό ορόσημο για την 
ελληνορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Ελευθερίου: Για πρώτη φορά μετά την ίδρυσή 
της, το έτος 1968, πέρασε το κατώφλι της Προκαθήμενος της τοπικής Εκκλησίας.

Η υποδοχή του Αρχιεπισκόπου έγινε σε κλίμα βαθειάς συγκινήσεως και με 
εκδηλώσεις αγάπης και σεβασμού από τους ευσεβείς ενορίτες. Στην είσοδο τον 
υποδέχθηκαν νέες και νέοι της Ενορίας, οι οποίοι του προσέφεραν μια ανθοδέσμη, 
ενώ με εγκάρδιους λόγους τον καλωσόρισαν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος π. 
Κυριάκος Περιπετσάκης και ο κ. Βασίλειος Παπαστεργιάδης, Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης, στην οποία ανήκει ο Ι. Ναός. Αμφότεροι, 
υπογράμμισαν τον ιστορικό χαρακτήρα της επισκέψεωςτου Σεβασμιωτάτου και 
της Αρχιερατικής χοροστασίας στον εφετινό Πανηγυρικό Εσπερινό του Αγίου 
Ελευθερίου.
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Με πολλή συγκίνηση και εξίσου εγκάρδια αντιφώνησε ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Μακάριος, τονίζοντας την αξία της ομοψυχίας και της ενότητος για την 
περαιτέρω πρόοδο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού. Ευχήθηκε δε σε όλους να 
έχουν πλούσια την ευλογία του Θεού στη ζωή και στις οικογένειές τους, με τις 
πρεσβείες του προστάτη της Ενορίας τους, Αγίου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου.



Στον Πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ, Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων και Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο κατόπιν παρακλήσεως 
του Αρχιεπισκόπου, καθώς επίσης οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μελβούρνης κ. 
Κυριακός και Χώρας κ. Ευμένιος, και οι συνοδεύοντες τον Μητροπολίτη Ρεθύμνης, 
ΠανοσιολογιώτατοιΑρχιμανδρίτες κ. Βασίλειος Παπαδάκης, Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, και κ. ΘεολόγοςΠαπαλεβυζάκης, 
Ηγουμενοσύμβουλος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Αρκαδίου. Επίσης, μεταξύ των πιστών που κατέκλυσαν την εκκλησία, ήταν ο κ. 
Ιωάννης Χρυσουλάκης, πρώην Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και 
Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδος.





   








